

## 左邻右舍

## 家中自来水像黄汤，有臭味

四年来自来水像黄汤，有臭味

本报泰安3月16日讯(记者 熊正君) 泰城一小区的几十户居民每天一打开家中的自来水，就能闻到一股恶臭味，流出来的水像黄汤，完全不能饮用。为此，他们喝了4年的山水。

16日上午10点半左右，记者来到三里小区7号楼。还没走到楼道门口，就被流淌了近十米远的污水挡住了路，并闻到一股刺鼻的气味。记者看到，路中间的一个化粪池里不断有黑色污水流出来，并向外流到一个安装了自来水表的池子里。记者走近一看，这个装着自来水表的池子里已经被污水灌得满满的。在路边开超市的王女士告诉记者，化粪池经常往外冒污水，路上淌的污水已经一个月了。可能因为旁边的自来水管道有漏洞，所以污水就渗到自来水管道里，使得家里的自来水完全不能用。这种情况已经持续4年了，一直是管道稍微修修就好了，隔一段时间又坏了。

记者来到7号楼2单元1楼居民胡圣梅家中，一进门就看到门口摆放着3个装水的空水桶，厨房里也摆放着几个盛满水的水缸。记者打开水龙头，看到一股浑浊的黄汤流出来，还伴有刺鼻的恶臭味。胡圣梅用白色水桶将流出来的自来水盛上，记者看到整桶水

完全就是黄色的，上面漂浮着黑色的东西。她告诉记者，现在家里的生活用水都是用买来的山水，自来水完全不能喝，连冲厕所也没法用，有异味。因为这种情况断断续续持续4年了，所以胡圣梅家里4年来一直买山水喝。到胡圣梅家里串门的居民于光丽也告诉记者，她家住在4楼，虽然自来水稍微比1楼的清一点，可以洗衣服、冲厕所，但是也不能喝，4年来也是买山水喝。胡圣梅介绍，整个7号楼两个单元共有48家住户，几乎所有住户都买山水喝。一直给三里小区送山水的耿师傅告诉记者，三里小区7号楼至少一半的住户都买他的山水，购买最短的也有3年了。

上午11点左右，在记者采访中，自来水公司几位管线维修人员来到三里小区。一位维修人员用铁钩将安放水表的井盖打开检查了一下，说可能自来水管道漏了，使得污水渗进自来水管道中，但是要进行测漏检查，才能找到是哪段管道发生渗漏，需要等到晚上的时候再进行测漏检查。下午1点左右，自来水公司管线维修人员又来到三里小区，将安放自来水表的井里的污水排了出来，然后对管道进行了检查。



居民家中接出来的自来水像黄汤，还有很刺鼻的异味。  
本报记者 熊正君 摄

电缆及变压器频繁被盗

## 泮河大街路灯成了摆设

本报泰安3月16日讯(记者 赵兴超) 15日晚上，泰城一市民骑着电动车经过泮河大街时，由于两侧的路灯不亮，结果被一辆货车刮倒在地。

15日晚上8点多，家住粥店街道的市民张女士，像往常一样下班回家。在泮河大街，因为没有路灯，张女士靠着路边慢行。可就在行至堰北立交桥下时，对面一辆大货车突然闪了一下远光，张女士瞬间看不清楚，被身后驶来的一辆货车刮到了衣服，巨大的冲击力把张女士刮倒在地。“泮河大街晚上大货车非常多，这些大货车司机经常开远光，让对面的车辆行人根本睁不开眼。”张女士说。

16日晚上9点，记者在泮河大街看到，虽然已经过了亮路灯的时间，道路两侧的路灯却没有一个亮着。往来的大货车一辆接着一辆，在车灯照射下，道路忽明忽暗，骑着摩托车、电动车的市民，小心翼翼地沿着路边行驶，漫天的灰尘将行人、车辆笼罩在其中。

记者联系到泰安市市政工程管理处路灯所，工作人员介绍，泮河大街自2004年竣工以来，施工方一直没有与其交接。按照规定，路灯等市政工程附属物，需要亮灯一年后，交由相关部门管理。泰安市住房和城乡建设委员会工作人员解释，泮河大街路灯工程自竣工以来，所用电缆及变压器一直频繁被盗，导致路灯无法运行。目前，市政部门正着手解决该问题。

## 第三届车展热门车型推荐

## 信赖奔腾·翻倍惊喜

—最高40倍，奔腾B70、B50翻倍钜惠风潮再度袭来！



奔腾 | BESTURN

进取不止

参与“信赖奔腾·翻倍惊喜”活动，人多力量大，倍数层层高！最高赢取40倍现金优惠。一汽奔腾B70、B50联合发力，2011钜惠风潮再度袭来！

活动时间：3月27日  
活动地点：泰安市金江汽车贸易有限公司

一汽轿车 售前式服务 一汽轿车  
咨询电话：400-888-8080 0431-65766888 www.faw-besturn.com

泰安市金江汽车贸易有限公司  
销售热线：0538-6111196  
地址：泰安市东岳大街东首小井  
转盘南1.5公里路东

福特经典全顺Transit

承载梦想 福全特顺

## 经典超值特惠，更显行家之选

短轴6座中顶多功能车 震撼特惠价 11.69万元(超值版)

经典全顺最高优惠  
8000元

- 信心之选 国际品牌，40年品质信赖，世界500强常选用车，全球累计销量突破500万辆。
- 动心之选 百公里油耗最低仅7升，最大装载空间可达11.5m³, 3-17座多种车型可供选择。
- 安心之选 十大安全设计，特有全封闭承载式车身，ABS、安全气囊营造全面安全保障。
- 省心之选 车身经久耐用，最高50万公里无大修，JMC Care 十项服务承诺，全程呵护。

江铃汽车泰安销售服务公司

地址：泰安市泰东路京福高速立交桥西  
销售电话：0538-8569110  
维修电话：0538-8569119

招聘汽车销售顾问数名